Syntaksoppgave til mandag 19. april:
(Be om kopi av løsningsarket som ble delt ut hvis du ikke var på denne forelesningen)
Vi har tidligere sagt at hvis vi antar en C-projeksjon hvor hodet er enten en ‘complementizer’ (=C, f.eks. hvis på norsk) i leddsetninger eller det finitte verbet i hovedsetninger, får vi en enhetlig forklaring av V2-fenomenet. Legg bort disse arkene og finn fram et blankt ark hvor du setter opp en full CP-analyse av Han spiser ofte pasta.
(Du kan lese om denne analysemåten i exfac-boka Språk også, i avsnittene ‘12.13.2 V2 (tematisering og finittfylling)’ og ‘12.13.3 Flyttingsanalyse’ på sidene 375 – 381.)
Syntaksoppgaver til mandag 3. mai:
1)

Sett opp et syntaktisk tre med VP-IP-CP for denne leddsetningen:

… hvem som ikke så filmen her.
2)

Studér eksemplene (15)–(18) i kapittel 5 og teksten rundt dem,

og lag så syntaktiske trær for disse norske DP’ene:

a.
et barns tro på julenissen
b.
barnets tro på julenisssen
